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Elsősegély-doboz őrület!
25-szörösére nőtt az elsősegély-doboz iránti kereslet két nap alatt

Néhány napja elterjedt,  hogy a rendőrség a  gépjárművezetők igazoltatásakor 
különös figyelmet fordít az elsősegély-doboz tartalmának lejárati idejére. Amennyiben 
lejárt  szavatosságú  a  felszerelés,  hatalmas  bírságot  szabhatnak  ki.  Országszerte 
megugrott a kereslet, számos patikában már el is fogytak az elsősegély-dobozok, de az 
interneten még mindig könnyen lehet rendelni! Mára több mint  25-ször annyi vásárló 
keres  az  interneten  elsősegély-felszerelést,  mint  a  múlt  hétvégén  –  derül  ki  az 
Árukereső.hu adataiból. 

A piacvezető árösszehasonlítón megtalálhatóak a személygépkocsik számára gyártott 
B típusú dobozok, valamint tehergépkocsik, vadászok, munkahelyek számára összeállított 
felszerelések is.  Az Árukereső.hu adatai azt mutatják, hogy míg a múlt hétvégén csak az 
átlagosnak mondható néhány száz internetező keresett elsősegély felszerelést, a hét közepére 
már több ezer felhasználó döntött úgy, hogy az interneten szeretne újat beszerezni. Budapest 
után a legtöbben Székesfehérvárról, Pécsről és Tatabányáról vásároltak online új elsősegély-
dobozt. A vevők kb. 1%-a rendelte meg ezt a terméket táblagépről.

Az elsősegélynyújtó felszerelés a gépjármű kötelező tartozéka, személygépkocsikon 
B típusú, hiánytalan felszerelést kell tartani. A steril  kötszerek valóban csak néhány évik 
használhatóak fel, hiszen a gyártó csak egy adott időpontig szavatolja sértetlen csomagolás 
esetén például a pólya, vagy gézlap sterilitását. Más eszközök is elöregednek, így például a 
gumikesztyű  is  elveszti  rugalmasságát.  Ezeket  az  eszközöket  feltétlenül  ki  kell  cserélni, 
hiszen  a  büntetés  kockázatán túl  azt  nem szabad elfelejteni,  megtörténhet,  hogy tényleg 
segítséget kell nyújtanunk, és egy vérzést nem lehet elállítani összepiszkolódott, elöregedett 
eszközökkel. Gyakorlatilag minden közúti baleset esetében előbb jár arra egy másik autó, 
mint amire megérkezik a mentő.


